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 Премијер Александар Вучић је доброг општег здравља, али повремено има проблеме са
повишеним крвним притиском због којег је јуче посетио лекаре у Москви.

  Вучић је јуче ненајављено освануо у Москви. Када је “Спутњик”, новинска агенција
руске владе, обелоданила ту информацију, из кабинета премијера “Блицу” је потврђено
да је Вучић тамо “из приватних разлога и да су у плану одређене лекарске претраге”.
Баш као и пре две године, када је због проблема са крвним притиском боравио у руској
престоници.

  

Како “Блиц” сазнаје, опште здравствено стање председника Владе је добро, мада
сарадницима у полушали зна да каже да намерава још да се бави политиком “ако
здравље дозволи”.

  

Висок притисак је дугогодишњи проблем који захваљујући терапији, лекарима у Србији и
ретким претрагама у Русији држи под контролом. Људи из његовог окружења с којима је
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“Блиц” разговарао кажу да је притисак највише ишао до 200 са 140.

  

- Премијер има прописану терапију, а повремено користи и природне, биљне препарате.
Од једног пријатеља је добио рецепт за напитак од неких биљака и ефикасан је - каже
извор “Блица”.

  

Вучић је од 2011. неколико пута завршио у болници због изненадних здравствених
проблема, углавном због високог притиска и малаксалости. Априла прошле године
позлило му је после сусрета са Франк-Валтером Штајнмајером, немачким шефом
дипломатије. Потом се није појавио на седници Главног одбора СНС и на потписивању
уговора о пројекту “Београд на води”. У болницу је морао да иде и 2012. због
исцрпљености, а децембра 2011. због повишеног крвног притиска.

  

Вучић је својевремено, док још није био на власти, истицао да “никада није волео
лекаре”.

  

- Не мислим на дружење и сарадњу с њима, већ на ситуацију у којој сам пацијент. Не
волим да идем код лекара, али сам склон паду имунитета па увек носим паковање Ц
витамина. Прија ми и да попијем благи чај од камилице - говорио је Вучић.

  

Гужва за пријем код премијера од пет ујутру

  

Готово сва министарства Владе Србије затрпана су од среде позивима грађана који
желе да резервишу свој термин за најављене разговоре са премијером Вучићем у
необичним терминима од 5 до 8 ујутру.

  

- Имају људи различите приватне проблеме и покушавају да дођу до председника Владе
- каже извор “Блица” из једног министарства.

  

Како нам је речено, грађани су једва дочекали могућност да лично премијеру Вучићу
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изложе своје проблеме и спремни су за састанак већ у пет ујутро.

  

Вучић је најавио да ће на свака два месеца Влада по недељу дана радити у неком
другом граду у Србији, како би се приближила грађанима.

  

На први посао ван Београда Влада Србије ће путовати у Ниш.

  

(Блиц)
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